



మొమ్మోను అందజేస్తున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

**విజేతలకు మొమ్మో అందజేత**

ఎదులాపురం, ఫిబ్రవరి 16 : బెల్లూరి చాందా మైదానంలో జోగు ఆశీర్వాద-బోజమ్మ జ్ఞాపకార్థం నిర్వహిస్తున్న క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ఫైనల్ మ్యాచ్ కార్యక్రమానికి మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని బహుమతులను ప్రదానం చేశారు. ఆదివారం నిర్వహించిన ఫైనల్ మ్యాచ్ లో జాన్వీ వర్మన్ న్యూ స్టార్ తలపడగా.. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన న్యూస్టార్ 157 పరుగులు సాధించింది. జాన్వీ 137 పరుగులు చేసి ఓటమి పాలైంది. అనంతరం జోగు రామన్న మాట్లాడుతూ.. యేటా

గ్రామీణ క్రీడాకారుల ప్రతిభను వెలికి తీసి ప్రయత్నంలో జోగు ఫౌండేషన్ ముందుంటుందంటూ క్రీడాలును ప్రోత్సహిస్తుందన్నారు. క్రికెట్ క్రీడలో జిల్లాకు గర్వకారణంగా నిలుస్తున్నటు వంటి హిమితేజ, తులసి రెడ్డి, కపాపేలను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూఎస్, సాజిదుద్దీన్, బబ్లూ సతీష్, దేవదాస్, ఉగ్గే విశ్వ, భానుకర్ ప్రమాద్, వివేద్, క్రికెట్ నిర్వాహకులు అయూబ్ ఖాన్ అద్నాన్, జమీల్, ఓం ప్రకాష్, శ్రవణ్, నాని, రషీద్ ఖాన్, ఆఫ్ఘాన్ బాస్ షా పాల్గొన్నారు.

**కుల సర్వేలో వివరాల నమోదుకు మరో చాన్స్**

నిర్మల్ అర్బన్, ఫిబ్రవరి 16 : కుల సర్వేలో పాల్గొనని వారు తమ వివరాలను నమోదు చేసుకునేందుకు ప్రభుత్వం మరో అవకాశం కల్పించినది నిర్మల్ కలెక్టర్ ఆదిలాబాద్ అభివృద్ధి అధికారి ప్రకటనలో తెలిపారు. కుల సర్వేలో వివరాలు నమోదు చేసుకునేందుకు ఆదివారం నుంచి 28 వరకు ప్రభుత్వం మరోసారి అవకాశం కల్పించినది కలెక్టర్ తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు గ్రామ పంచాయతీ ఎంపీటీవీ, మున్సిపల్ కార్యాలయాల్లో వివరాలను నమోదు చేసుకోవాలని ఆదివారం నుంచి ఆదివారం వరకు ప్రభుత్వం మరోసారి అవకాశం కల్పించినది కలెక్టర్ తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు గ్రామ పంచాయతీ ఎంపీటీవీ, మున్సిపల్ కార్యాలయాల్లో వివరాలను నమోదు చేసుకోవాలని ఆదివారం నుంచి ఆదివారం వరకు ప్రభుత్వం మరోసారి అవకాశం కల్పించినది కలెక్టర్ తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంత ప్రజలు గ్రామ పంచాయతీ ఎంపీటీవీ, మున్సిపల్ కార్యాలయాల్లో వివరాలను నమోదు చేసుకోవాలని ఆదివారం నుంచి ఆదివారం వరకు ప్రభుత్వం మరోసారి అవకాశం కల్పించినది కలెక్టర్ తెలిపారు.



రోడ్డు మధ్య నుంచి వెళ్తున్న వారు

**ప్రారంభించారు.. వదిలేశారు**

అకొండపేట గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని గోదా గూడెం అదివాసులకు త్రొక్కి నిర్మాణం కలగా మిగిలింది. 2023లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం త్రొక్కి నిర్మాణానికి పీఆర్ డెడ్ల ద్వారా కేంద్రం 75 లక్షల మంజూరు చేసింది. అప్పటి ప్రజాప్రతినిధులు భూమిపూజ చేసి పనులను ప్రారంభించారు. కానీ.. ఇప్పటి వరకు త్రొక్కి నిర్మాణ పనులను ప్రస్తుత ప్రభుత్వం మొదలు పెట్టలేదు. బీఆర్ఎస్ త్రొక్కి నిర్మాణం కలగా మిగిలింది. త్రొక్కి నిర్మాణం గూడెం పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్నారు. - దస్తూరాబాద్, ఫిబ్రవరి 16



**వల.. పక్షి విలవిల..**

- పంటల రక్షణ కోసం ఏర్పాటు చేసిన వలలు తట్టుకుని చనిపోతున్న పక్షులు
- అందోళన చెందుతున్న పక్షి ప్రేమికులు.. చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు

యాసంగిలో జొన్న, మక్క, గోషుమి పంటలను రైతులు సాగు చేశారు. వీటిని అడవి పండులు, పశువుల నుంచి రక్షించుకునేందుకు వలలు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ వలలు తట్టుకుని పండలంది పక్షులు మృత్యువాత పడుతున్నాయి. ఈ విషయంపై అలీబీ శాఖ అధికారులు దృష్టి సారించింది. ఉండగా.. చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని పక్షి ప్రేమికులు అందోళన చెందుతున్నారు. పంట రక్షణ కోసం ఏర్పాటు చేసిన వలలను తొలగించి, పక్షులు చనిపోకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని పక్షి ప్రేమికులు, ప్రజలు కోరుతున్నారు.

- ఇంద్రవల్లి, ఫిబ్రవరి 16



ఇచ్చోడ మండలంలోని ముత్తా(క) గ్రామంలో మొక్కలు నాటి సిల్వీ దిగుతున్న మాజీ సర్పంచ్ గాడ్డే మీనాక్షి



ఆదిలాబాద్, ఫిబ్రవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి, గులాబీ బాస్ కేసీఆర్ పుట్టిన రోజును ఘనంగా జరుకునేందుకు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, అభిమానులు, ప్రజలు సిద్ధమయ్యారు. కేసీఆర్ ముందుపు పుట్టిన రోజు వేడుకలు ఇప్పటికే ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ప్రారంభమయ్యాయి. బీఆర్ఎస్ నాయకులతోపాటు ప్రజలు ఆదివారం వ్యవసాయ కార్యక్రమాలను ముమ్మరంగా నిర్వహించారు. ప్రతి ఒక్కరు ఒక్కో మొక్కను నాటి తమ అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు. రైతులు తమ పొలాల్లో కేసీఆర్ విశ్రవలనానికి పుష్పాభిషేకం చేశారు. ఆదిలాబాద్ జిల్లా ఇచ్చోడ మండలంలోని ముత్తా(క) మాజీ సర్పంచ్ మీనాక్షి-సుభాషి గాడ్డే దంపతులు తమ మనవని కేసీఆర్ పేరు పెట్టారు. నేడు (సోమవారం) బోధి ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ ఆధ్వర్యంలో నేరడగొండలో రక్షదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించనున్నారు. 1000 మందికి పైగా నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు కార్యక్రమంలో పాల్గొనున్నారు. 14 నెలల కాంగ్రెస్ పాలనపై ప్రజల్లో తీవ్ర అసంతృప్తి నెలకొన్నది. ఆరు గ్యాంగ్ రైతుల అమలులో విఫలం చేసిన ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చకపోవడంపై జనం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు అమలు అయ్యాయి. గ్రామాలు, పట్టణాలు అనే తీదా లేకుండా ప్రజలు బీఆర్ఎస్ పాలనను కోరుకుంటున్నారు. దీంతో ప్రజలు మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు వేడుకలకు అదిక సంఖ్యలో హాజరై తమ అభిమానాన్ని చాటుకోనున్నారు.

**నేడే కేసీఆర్ బర్త్ డే**

- ఇప్పటికే ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లావ్యాప్తంగా ప్రారంభం
- ముత్తా(క)లో మొక్కలు నాటి సీరు పోసిన అభిమానులు

పుట్టిన రోజు వేడుకలకు ఏర్పాటు చేసిన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

**బీఆర్ఎస్ తోనే కార్యకర్తలకు ప్రాధాన్యత**

- బోధి ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్
- బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడితోపాటు 100 మంది బీఆర్ఎస్ లో చీలక

నేరడగొండ, ఫిబ్రవరి 16 : బీఆర్ఎస్ పార్టీలోనే కార్యకర్తలకు తగిన ప్రాధాన్యత కల్పించడం లేదని విమర్శించారు. అనిల్ జాడవ్ నియోజకవర్గంలో చేస్తున్న అభివృద్ధి అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాచోడవారి కేసీఆర్ పార్టీలోని ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్, 100 మంది కార్యకర్తలతో కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే పార్టీ కండువా కప్పి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ప్రజలకు మంచి చేయాలన్న ఆలోచన కేవలం బీఆర్ఎస్ పార్టీకే ఉంటుందన్నారు. సంతోషిస్తోమీ మాట్లాడుతూ.. అసలైన కార్యకర్తలను గుర్తించడంలో బీజేపీ విఫలమైందన్నారు. సమస్యను కార్యకర్తలకు తగిన ప్రాధాన్యత కల్పించడం లేదని విమర్శించారు. అనిల్ జాడవ్ నియోజకవర్గంలో చేస్తున్న అభివృద్ధి అభినందనీయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నారాచోడవారి కేసీఆర్ పార్టీలోని ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్, 100 మంది కార్యకర్తలతో కలిసి బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి ఎమ్మెల్యే పార్టీ కండువా కప్పి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ప్రజలకు మంచి చేయాలన్న ఆలోచన కేవలం బీఆర్ఎస్ పార్టీకే ఉంటుందన్నారు. సంతోషిస్తోమీ మాట్లాడుతూ.. అసలైన కార్యకర్తలను గుర్తించడంలో బీజేపీ విఫలమైందన్నారు.

జీజీపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు బిగ్ షాక్ నేరడగొండ మండలంలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు బిగ్ షాక్ తగిలింది. మండలంలోని ఆదివల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ రవీందర్, గ్రామస్థులు కాంగ్రెస్ పార్టీని వీడి ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఆదివారం గ్రామంలో వారికి పార్టీ కండువాలు కప్పి అభినందించారు. మాజీ సర్పంచ్ రవీందర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రతి పక్షంలో ఉన్న కూడా బోధి ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ ప్రభుత్వాన్ని ఒప్పించి, కొట్లాడి అభివృద్ధికి నియోజకవర్గంలో నిధులు సమకూర్చడం అభినందనీయమన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు ముప్పుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ, నాయకుడు కేసీఆర్ తీరవారు. అనే పార్టీలో ఎమ్మెల్యే ఆధ్వర్యంలో చేరారు. ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్ మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధి కోసం ఆచార్యులు కృషిచేసిన సమస్య పార్టీలో చేరిన వారికి సమస్యను పట్టుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆదిలాబాద్ జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ రాజ్ గోపాల్ జనార్దన్, మాజీ ఎంపీ బీఆర్ఎస్ సజన్, మండల కన్వీనర్ శివారెడ్డి, మాజీ వైస్ చైర్మన్ మహేందర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ పెంక వెంకటరమణ, ఉప సర్పంచ్ దేవేందర్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ సయ్యద్ జూబర్, వీడిసీ చైర్మన్ రవీందర్ రెడ్డి, మీసీఎస్ సింగ్, ప్రతాపసింగ్, రాజ్ గోపాల్ సురేందర్ పాల్గొన్నారు.



బీజేపీ నాయకులను పార్టీ కండువా కప్పి అభినందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్



అరవింద్ మాజీ సర్పంచ్ రవీందర్ పార్టీ కండువా కప్పి అభినందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే జాడవ్ అనిల్

**మొక్కలు నాటిన పూర్ణచందర్ నాయక్**

ఉట్టూర్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 16 : తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ జన్మదినం సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెస్ డెండ్ కేసీఆర్, గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్ సృష్టికర్త, మాజీ రాజ్య సభ సభ్యుడు బోగినిపల్లి సంతోష్ కుమార్ పిలుపుపేరకు ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని జలగం మెంగల్ రామ్ పార్క్ లో మాజీ ఎంపీ సంతోష్ కుమార్, గ్రీన్ ఇండియా చాలెంజ్ కోఫ్రంట్ రాఘవ యాదవ్ తో కలిసి భూనాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు బాదాపతి పూర్ణచందర్ నాయక్ మొక్కలు నాటారు. రైతు బాంధవుడు కేసీఆర్ మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి అయితేనే రాష్ట్ర ప్రజల కష్టాలు తీరుతాయని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు కేసీఆర్ పుట్టిన రోజును మూడు మొక్కలు నాటాలని పిలుపునిచ్చారు.



జోగినిపల్లి సంతోష్ తో కలిసి మొక్కలు నాటుతున్న బాదాపతి పూర్ణచందర్ నాయక్



శిథిల వస్థలో భూనాపూర్ తాహసీల్దార్ కార్యాలయాల భవనం

**శిథిల భవనం**

భూనాపూర్, ఫిబ్రవరి 16 : భూనాపూర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని తాహసీల్దార్ కార్యాలయాల భవన సముదాయానికి కాలం చెల్లించి, పెంకల పైకప్పుతో నిర్మించిన ఈ భవనం కూలిపోయే స్థితికి చేరుకున్నది. కార్యాలయ సిబ్బంది తాత్కాలిక రేకుల హాల్ కింద విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. భూముల రికార్డులు, పాత పహణీలు, అటవీ భూముల వివరాలు, ప్రభుత్వ భూములు, వాగులు పంకలు, తాగునీటి వనరుల కిల రికార్డులు ఈ శిథిల భవనంలోనే ఉన్నాయి. ప్రమాదం జరగకముందే తెరుకోవాలని రాష్ట్ర సర్కారు, ఉన్నతాధికారులు తహసీల్ నూతన భవన నిర్మాణానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

నిర్మల్ జిల్లా భూనాపూర్ మున్సిపాలిటీలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల నుంచి విద్యనగర్ వరకు ఏర్పాటు చేసిన సింగ్లైట్ లైటింగ్ పని చేయడం లేదు. దీంతో శనివారం రాత్రి అంధకారంలో దర్శనమిందింది. ఉన్నతాధికారులు స్పందించి భూనాపూర్ మున్సిపాలిటీలోని సింగ్లైట్ లైటింగ్ వెలిగిలా చూడాలని స్థానిక ప్రజలు, ప్రయాణికులు, వాహనదారులు కోరుతున్నారు. - భూనాపూర్, ఫిబ్రవరి 16

**వెలగని సింగ్లైట్ లైటింగ్**



అంధకారంలో భూనాపూర్-నిర్మల్ జాతీయ రహదారి